

## 广州市协作办公室领导盛赞易事特自主创新发展



7月9日，广州市协作办公室副主任张中剑、区域合作处处长徐志荣一行8人，在东莞市经协办副调研员陈朝云等领导的陪同下，莅临广东易事特电源股份有限公司，就易事特通过自主创新发展三大战略性新兴产业进行考察调研。易事特公司董事长何思模教授、董事长助理占斯亮热情接待了张主任一行。

何思模董事长向张主任一行重点介绍了公司通过自主创新发展IDC数据中心（含UPS）、智能光伏电站（含逆变器）和能源互联网（含新能源汽车运营及充电桩）三大战略性新兴产业的情况。易事特始终坚持“自主创新”发展理念，围绕电力电子和新能源产业创新发展路线，抢抓新能源发展及上市机遇，主动对自身产业进行结构调整和优化升级，紧密围绕三大战略性新兴产业，打通了“开发-建设-转让”的新能源光伏项目发展模式，开创了“新能源整车+充电”和“数据中心+UPS电源”运营模式，并致力成为能源互联网设备及系统集成解决方案优秀上市公司。

当了解到易事特在广州对口援疆城市疏附县投资建设了多个新能源光伏发电项目，在广州科学城建设了华南新材料创新园百度机房，并建成广州科学城首座新能源汽车智能充电站时，张主任一行对易事特积极支持广州对口援疆工作并参与广州智慧城市建设及新能源汽车推广应用工作致以诚挚的谢意，并高度评价了易事特为推动我国互联网及新能源等战略性新兴产业发展所做出的突出贡献。

随后，双方围绕着对口援疆工作、广州IDC数据中心及新能源汽车推广应用工作展开了深入交流和探讨。张主任表示，易事特作为新能源行业龙头上市公司，市协作办非常欢迎和支持易事特前往广州投资发展IDC数据中心和新能源汽车产业，并将为易事特继续参与援疆工作及在疆拓展光伏市场提供全力支持。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/79910.html>